



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Главнокомандующий вооруженными силами страны выразил соболезнование по случаю смерти генерала Мухаммеда Салими - 31 /Jan/ 2016

Лидер Исламской революции, главнокомандующий вооруженными силами, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание, в котором выразил соболезнование по случаю смерти благочестивого и набожного полководца, генерала Мухаммеда Салими.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

С большим сожалением и горечью узнал об уходе в мир иной после продолжительной и тяжелой болезни моего давнего друга и коллеги по военной деятельности, генерала Мухаммеда Салими.

Этот благочестивый и набожный военный принадлежал к ограниченному числу помощников армии, он с первых недель победы исламской революции находился на службе революции, будучи активным связующим звеном между армией, революционными структурами и режимом Исламской Республики, а также действенным элементом притягательности армейской службы.

Он имел ценные заслуги на протяжении долгих десятилетий службы в важных военных органах министерства обороны, главного штаба армии, руководителем военных консультантов имама в вооруженных силах, начальником центрального штаба беспорядочных военных действий в первые годы Священной Обороны.

Я разделяю горе потери преданного друга и выражаю уважаемой семье, родным и близким, однополчанам и коллегам покойного в вооруженных силах свое глубокое соболезнование, и прошу Всевышнего о



НИСПОСЛАНИИ ЕМУ ВЫСОКИХ СТЕПЕНЕЙ.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Сейид Али Хаменеи

11 бахмана 1394г.

31 января 2016г.